

排几个战役，将各项工程的日程交错安排好，衔接好，做到有条不紊，又好又快。

#### 六、通过引进，提高我国的技术水平

引进先进技术设备的目的，在于尽快提高我国的技术水平，推动生产发展。首先是提高“点”上的技术水平，做到：开得动，会检修；其次是提高“面”上的技术水平，做到：能翻版，能改进。

引进项目一经确定，就应为开动和检修机器作好准备，要集中一批有一定文化水平和实践经验的工人和技术人员在国内培训。合同签订后，应根据合同要求，派出一定数量的工人到国外学习，回国后要学用一致，不要随便脱离岗位。这样才能迅速掌握开动机器的要领。北京石化总厂引进乙烯工程，能够做到试车一次成功，投产后生产正常，就是因为这方面工作做的较好。另一些引进项目人员培训虽也有一定成绩，但有的在试车中出现了一些重大事故，说明技术培训工作做的不够好。至于设备检修人员，目前已建成各厂，一般还缺少培训，急需补课。否则设备发生重大故障时，就难以保证正常运行。

技术水平的提高必须由点到面。引进设备

投产以后，还必须组织有关设计、生产、科研单位等共同收集资料进行测绘、研究、试验，做到真正掌握和消化，才能进行翻版仿制，使外国先进技术为我所用，并在此基础上提高。但有些单位对此往往缺乏周密安排，还有不少框框限制，影响翻版和技术推广。如有的引进项目中，外国专家带来的设备制造图纸，开始只允许一家设计院复制，但没有合适的设备，拍出的相片不能用，后请中国科学院派人去复制，但为时已晚，不少重要图纸专家回国时已带走了。很多引进的设备，没有及时测绘，等到安装完毕，就难以测绘了。有的将已安装的设备拆下来测绘，重新安装时困难很多。当然，翻版时也不一定每件设备都自己生产，其中难度较大的产品也可以暂时从国外单机引进。否则，要等到“万事不求人”，才进行翻版，可能长期翻不成功，反而阻碍了生产的发展。

“千里之行，始于足下”。我们引进技术设备的工作开始不久，现有经验还很不成熟。

必须在今后新的长征中，进一步总结经验教训，不断改进提高，为实现新时期总任务作出更多的贡献。



## 内蒙古煤管局系统

### 授予七名财会人员会计师职称

内蒙古自治区煤炭管理局系统，组织广大财会人员和职工群众，认真学习和贯彻《会计人员职权条例》，把它作为加强和提高财会工作，并对职工群众普遍进行一次财经纪律再教育的过程来看待。同时，按照规定，分别授予区煤管局财务处李万顺、于静珠、乌达矿务局财务处刘效奇、乌达一矿张淑惠（女）、乌达二矿席云宝、乌达三矿张景新和包头矿务局河滩沟矿尚钰等七同志会计师职称。这些同志都具有较高的财务会

专业知识，有较丰富的实际工作经验，能够组织一般经济单位的财务会计工作。现在，他（她）们正在行使国家赋予的权限，积极开展工作。这件事，在全区煤管系统的财会队伍中引起了强烈的反响，出现了一个做财会工作光荣，努力学政治、学业务，决心做到又红又专，把财会工作提高到新水平，为实现四个现代化多作贡献的新气象。

（内蒙古自治区财政局 刘可林树发）